

# Новости

Сотрудничество

19.01.2026

## Искусственный интеллект, обмен опытом и совместные проекты: БГУИР укрепляет партнерство с Китаем

Сегодня в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники состоялась встреча с представителями китайской инжиниринговой корпорации Sinomach Digital Co., Ltd и Нанкинского университета. Диалог был посвящен формированию долгосрочного партнерства в сфере высоких технологий.

Генеральный директор Sinomach Digital Co., Ltd **Ли Вэй** и заместитель директора Института подготовки элитных инженеров Нанкинского университета **Лю Цзядань** в ходе переговоров выразили уверенность в перспективности совместной работы с БГУИР. Особый интерес китайские коллеги проявили к возможностям кооперации в области искусственного интеллекта, академического обмена и реализации двусторонних научно-технических проектов.

Проректор по научной работе БГУИР **Виктор Стемпицкий** подчеркнул, что совпадение технических профилей создает прочную основу для сотрудничества: «*Наши компетенции идеально дополняют друг друга, что открывает широкие возможности для эффективного взаимодействия как в научно-исследовательской, так и в образовательной сферах*».

Стороны договорились проработать практические шаги и конкретные механизмы сотрудничества.







Подготовлено пресс-службой  
Фото Максима Максака